AKT

npuemkun nogbesga Ned m goma Ne63 no yn./leHMHa nocne NpogUAaKTUHECKOro peMoHTa

NEeCTHUYHOW KNEeTKU

ot 21 oktabps 2016r.

" Komuccuna B cocTaBe:

MNpeacepatens:

InasHbli nHkeHep KK «CAJIABAT» AmupxaHosal.M.
YneHbl RKOMUCCUK:

Macrep Texyulero pemonta KoxkyposaT.A.

Mactep 3P KucnuubiHa O.P,

Crapwero no gomy kB.31 Yenak J1LIO.

Mpoussenu ocMmoTp U NpuemKy paboT No TeKyLWEMY PEMOHTY ECTHUUHON KNETKU B
noabesne Nod poma No63

Croumoctb paboT coctasuna 64680,36 py6.
MepeyeHb BbINOAHEHHBIX paboT:

PeMOHT LITYKaTYPKU CTeH, NOTONKOB - 2KkB.M X 638,28 = 1276,56 py6.
lMepeTtnpka CTeH U NOTONKOB - 75 KB.m X 72,4= 5430,0py6.

PemoHT 1 06winBKa TambypHbix Apepelt —21wT.x283,4 = 566,8py6.

MacnaHaa okpacka nouToBbIX ALMKOB— 3,21 KB.M X 238,23 = 764,72 py6.
AKpWNIOBan NOKpacKa cTeH u notonkos — 170 ke.mx 176,51 = 30006,7py6.
MacnsaHan OKpacKa OKOH ¢ 3-X CTOPOH —17 KB.M X 262,86 = 4468,62pyb.
MacnsaHas okpacka cteH — 75 kB.m x 138,93 = 10419,75 py6.

MacnaHan okpacka TOPLOB NECTHUYHOMN KNeTku — 5ke.mx 138,74 = 693,7py6.
Macnanan okpacka Tpy6 u pagmatopoB - 3 kKeB.mx 232,93 = 698,79 py6.
MacnaHan okpacka nepun —4ks.mx 374,53 = 1498,12 pyb.

MacnaHan okpacka 3n. wWMTKOB — 6KB.M X 238,23 = 1429,38py6.

MacnaHaA okpacka agepeii — 8ke.m x 155,12 = 1240,96 py6.

MacnaHan oKpacka meTannuueckux orpampaeHuii — 9ke.m x 183,87 = 1654,83 py6.
MacnaHas okpacka tambypa —4kB.m x 220,28 =  881,12py6.

MacnaHaa okpacka NAUHTYCOB - 6 KB.M X 126,43 = 758,58 pyb6.

MoHTaX, AemMOHTaX UHBEHTapHbIX necoe 3,25 x 202,29 = 657,44 py6.
MoHTaX, AeMOHTaXK HeMHBEHTAPHBIX NecoB — 2,5 KB.M X 762,57 = 1906,43pyb.



CmeHa ABepHBIX pydek - 2uwT. x 163,93 = 327,86 py6.

DakTuyeckn paboTtbi Bbiin HauaThl Ha o6bekTe 06 oKTRBpA 2016r. OKOHYEHBI

21.10.2016r.

Komuceua ycraHosuam, uto paboTst BoiNGAHEHBI € OLEHKOM «XOPOLION.

lMpedcenatens
KoMuccuu:

r.M.AmupxaHosa.

YneHbl Komucenum:__~ Wf%/

T.A.KoxypoBa. '

O.P.KncanupiHa.

Cr. no aomy:

JI.HO.Yenak.

Paboty caan
Manap:

P.®.Carvtoga.




